
razele soarelui de după-amiază care pătrundeau în cameră pieziș.

Lauren își îndreptă umerii ușor și oftă înmuind penița în călimara cu cerneală. Jared își ținu răsufierea ca să nu fie descoperit, dar ea se aplecă din nou asupra foii de hirtie. Din locul unde se afla, Jared nu îi vedea fața decît parțial - albă și netedă, cu pomeții ușor imbujorați și o pereche de ochelari micuți se sprijineau pe nasul drept și delicat.

Hainele ei erau prea decente pentru a fi adevărate, își spuse el. Bluza albă cu guler înalt și fusta maron s-ar fi potrivit mai degrabă unei profesoare. Era atrăgător felul în care nasturii bluzei se întindeau de-a lungul șirei spinării, parcă invitînd un bărbat să-și lase degetele să alunece pe acel spate grațios în sus spre gît, deasupra acestuia fiind strîns în coc un păr extrem de bogat. Doamne, ce păr! Era negru precum cărbunele și cu reflexe albastrui. Cîteva șuvițe scăpaseră din coc și îi cădeau leneșe pe ceafă. Jared se întrebă cum ar fi fost să le simtă între degete.

Era slabă. Poate chiar prea slabă. Slăbănoagă.

Mișcîndu-se încet în speranța de a nu-i atrage atenția decît în momentul potrivit, scoase din buzunarul de la piept un trabuc și un chibrit. îl reteză cu dinții și, arborînd aerul pe care îl arăta lumii, scăpără bățul de chibrit de tocul ușii. Zgomotul fu ca un bubuit de tun în liniștea din încăpere și Lauren sări ca arsă de pe scaun, lipindu-se brusc de birou cînd îl văzu pe Jared și ducîndu-și pumnul încheștat la piept.

Jared își cobori privirea asupra pieptului ei și își modifică prima părere. Nu. Nu era slăbănoagă.

Ea îl privi îngrozită pe deasupra ochelarilor și Jared fu momentan surprins de înfățișarea ei. Ce culoare de ochi mai era și aceea? Albastru? Nu, cenușiu. La naiba. Trebuia să admită că bătrînul avusese gust. Nu era rea deloc.

Lauren se simți ca un animal încolțit. Jared își aprinse trabucul, fără să-și ia ochii de la ea. Fumul îi învăluia fața și își împinse leneș pălăria pe spate cu degetul arătător, aceasta rămînînd agățată de gîtul lui printr-un șiret de piele subțire.

O privi cu ochi întredeschiși, insolent și lasciv, examinînd-o din cap pînă-n picioare pînă cînd obrazii ei deveniră roșii ca focul.

Lauren nici nu se mișcă, nici nu vorbește, privindu-l la rîndul ei. Părul îi era castaniu, iar cîteva șuvițe decolorate de soare îi ofereau reflexele aurii pe care le bănuise. Chipul îi era ars de soare și vînt, ca urmare a ceasurilor îndelungate petrecute în aer liber. Ochii lui erau de culoarea ambrei, ca două topaze perfecte.

Semăna foarte mult cu Ben, mai ales fizic, dar pe fața lui nu se vedea nici un pic din veselia acestuia. Atitudinea și expresia lui denotau aroganță, infumurare și dispreț.

[Juramantul Uitat Sandra Brown Pdf 28](#)

pdf secreto autoestima spanish antoni bolinches,juramantul uitat sandra brown pdf,a hundred english poems,girls exclusive 2016 wandkalender fotos

boundaries,controlling management review sonderheft 2 2015,juramantul uitat sandra brown pdf,an advent for religious liberty a pastor stephen

Sandra Brown - Juramantul uitat Era o zi tocmai potrivita pentru cineva care ar fi hotarat sa se sinucida. Viata abia daca merita traita in acea dupa-amiaza de .

Juramantul Uitat Sandra Brown Pdf eBooks Juramantul Uitat Sandra Brown Pdf is available on PDF, ePub and DOC format.

Juramantul uitat- Sandra Brown Dilema- Sandra Brown. Publicat de . 2012 (28) ianuarie (5) februarie (5) martie (5) aprilie (1) .
4bbbd60035

<https://ineflirant.wixsite.com/zeifingobsnets/single-post/2018/05/13/Singh-Is-Bling-1080p-Movie-23>

<http://www.dannychoo.com/en/profile/dawngil>

<http://telegra.ph/28-Dias-Despues-Latino-720p-Vs-96019-05-13>

<http://telegra.ph/Holyone-Denyo-Launch-Ver-40-59-05-13>

<http://www.dannychoo.com/en/profile/talasbit>

<https://www.causes.com/posts/2082356>

<http://telegra.ph/GTM-PRO-48-Crack13-05-13>

<http://ligutkempri.diarynote.jp/201805140114367138/>

<https://diigo.com/0c4m1p>

<http://albobadok.diarynote.jp/201805140114472719/>